



**МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ
БОРОДЯНСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ
РЕАБІЛІТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ
(БОРОДЯНСЬКИЙ ЦСПР)**

вул. Центральна, 228, смт Бородянка, Бучанський р-н., Київська обл., 07801, тел.: +38 (096) 275-71-75
<https://www.facebook.com/groups/667243247109703>; E-mail: borodyanka-cspr@ukr.net
Код ЄДРПОУ 20577606

14.02.2024 № 01-17/55

На № _____

**Журналістові й редактору
видання “КиївВлада”
Альоні МЕЛЬНИК**

Шановна пані Альоно!

Бородянським центром соціально-психологічної реабілітації населення (далі – Центр) розглянуто Ваш лист від 31.01.2024 року № 07-31.01.2024 щодо отримання інформації стосовно закупівель, які проводяться Центром.

За результатами розгляду та в межах компетенції повідомляємо наступне.

Центр з 1994 року надавав психологічну й соціальну допомогу постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, а з 2014 року – Захисникам і Захисницям України та членам їх сімей.

У березні 2022 року, внаслідок прямого влучання танкового снаряду, будівлю Центру було вщент зруйновано.

З метою швидкого та ефективного відновлення ветеранів війни та повернення їх до цивільного життя, Мінветеранів за підтримки Президента України ініційовано проект “Реконструкція Бородянського центру соціально-психологічної реабілітації населення”.

Так, в рамках цього проекту заплановано разом з побудовою сучасного кількоповерхового центру з просторами для відновлення психічного й фізичного здоров'я ветеранів війни, встановлення трьох мобільних декоративних стовпів для підзарядки телефонів та 20 лавок з фотоелектричною панеллю і розетками, що будуть розташовані на території Центру за адресою селище Бородянка, вул. Центральна, будинок 228 та двох сучасних зупинок громадського транспорту з фотоелектричним модулем для забезпечення освітлення та зарядкою мобільних пристроїв.

Водночас, беручи до уваги відносно недавні систематичні відключення постачання електричної енергії, які були спричинені масовими ракетними обстрілами та використанням бойових дронів військами країни-агресора по критичній, життєво важливій інфраструктурі нашої держави, виникала потреба в засобах альтернативного освітлення і електропостачання у зв'язку з чим було здійснено відповідні закупівлі.

Також, повідомляємо Вас, що Центр не володіє інформацією щодо встановлення раніше таких багатофункціональних зупинок, стовпів та лавок в селищі Бородянка та чи будуть вони встановлюватися ще протягом 2024 року.

З повагою

В. о. директора

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the left.

Олексій КРАВЧЕНКО